

ФЕСТИВАЛЬ

ИСКРЫ ЮБИЛЕЙНОГО КОСТРА

В воскресенье на территории мемориального Дома-музея Корнея Чуковского в Переделкине, в знаменитом писательском городке, стартовал майский этап IV Московского фестиваля детской литературы имени писателя. Ровно 55 лет назад, в 1955 году, Чуковский здесь же провел свой первый костер для детворы. Теперь по традиции проводятся в рамках фестиваля два костра - в начале и в конце лета



лающие могут прийти на костер. Приедут местные ребята, приедут вместе с родителями московские школьники...

Костер разжигают быстро. Сухие поленья разгораются, и собравшаяся детвора занимает места на скамейках перед сценой, на которой будут выступать известные детские писатели и поэты, артисты и, разумеется, сами ребята. Такова традиция семейных костров.

В роли хозяйки Сергей Белоруцев открывает встречу любительской литературы. Но сначала просит юных зрителей помочь найти розовые очки девочки, которая их потеряла под деревьями.



Организаторы назвали майский костер вполне конкретно - «Здравствуй, лето!». Проводится он при поддержке правительства Москвы.

Пока детвора собирается вокруг поленьев, которые должны разжечь взрослые, беседует с председателем оргкомитета Фестиваля детской литературы имени Корнея Чуковского, секретарем Союза писателей Москвы Сергеем Белоруцевом. Разговор, конечно, касается юбилея.

Костры придуманы девочкой Корнеев, - напоминает Белоруцев, - и проводились они всегда на территории его липоводской дачи, на которую приходили дети писателей и поселковая детвора. При нем право на вход имели ребята, приносившие по дюжине шишек. Теперь у нас вход бесплатный. Все же



«Именно розовые?» - переспросил он у девочки. «Да», - уверенно ответила она. «Не огорчаться, непременно найдем!».

Публику разогревают артисты театра «Игра» - непременно участники всех последних костров. Артисты изображают персонажей Корнея Чуковского, одеты они, естественно, соответствующим образом. Возле костра и на сцене ходит знаменитый доктор Айболит, самый любимый герой. А потом выходит поэт Александр Тимофеевский, тот самый, который написал популярную строку «Пусть бегут неуклюже...». Но Александр Павлович написал не только это стихотворение, но и многие другие. А читать ребятам он решил свои загадки. Они короткие, но интересные. Угадаешь слово - получишь приз. Так сколько надо призов, если почти все мальчишки и девочки отгадывают эти слова?

А потом на сцену выходит поэтесса Марина Бородинская. Выходит с гитарой Андрей Усачев, который напевает свои стихотворения, любимые детворой...

Выступающих много, поэтому выступления короткие.

ВЫСТАВКА



В выставочном комплексе «Гостиный двор» прошли первый международный форум и выставка «Морская индустрия России» (МФ «МИР»). Они посвящены вопросам развития судостроительной промышленности, внедрения новых технологий в производство судов гражданского назначения, морской техники, модернизации портов, совершенствования судоходства

КОРАБЛИ В ГОСТИНОМ ДВОРЕ

Нынешние форум и выставку под патронажем правительства Москвы организовали и провели федеральное министерство промышленности и торговли, МЧС России, компании «Росгазпром», «Объединенные промышленная корпорация, ГК «Росатом», «Ростехнологии», «Российский союз промышленников и предпринимателей», «Мега Экспо» и др.

В мероприятии приняло участие более 150 компаний из 10 стран мира. Среди них - ведущие компании отрасли: НПО «Сатурн», «Рубин», «Звездочка», «Невский», Ярославский судостроительный завод, Морское инженерное бюро, Дальневосточное морское инженерное судостроительное предприятие, Окская судостроительная компания, Северное ПКБ, СОРОСС (Союз российских судовладельцев) и др.

Как сказал генеральный директор Центрального научно-исследовательского института (ЦНИИ) «Курск» Лев Клячко, этот форум - возможность объединить

силы представителей науки, промышленности, бизнеса и власти с целью модернизации судостроительной и портовой промышленности, экономического развития регионов. А экспозиция крупных российских и зарубежных фирм, проектировщиков и производителей двигателей, приборов и оборудования для морских и речных судов, представительств морских и речных портов, предприятий смежных отраслей нашей страны дают возможность познакомиться с последними достижениями морской индустрии. В России на данный момент около 160 судостроительных заводов и верфей, занимающихся только крупным морским и речным судостроением, еще больше судоремонтных предприятий, на которых лежат плановый и послеварийный ремонт, докование, модернизация и другие спецработы. Принимаются федеральные программы развития отрасли и отдельных ее аспектов позволяют надеяться, что судоходство в России постепенно выйдет из кризиса.

Как подчеркнул член Комиссии Совета Федерации по национальной политике Олег Толкачев, форум - это масштабное мероприятие, являющееся важным этапом на пути реализации поставленной президентом страны задачи формирования в Федеральной целевой программе «Развитие гражданской морской техники на 2009 - 2016 годы». Понимание на разных уровнях всех сложностей современного состояния отечественной судостроительной отрасли и необходимости обеспечения транспортной безопасности, стремление применить комплекс мер, направленных на динамичное развитие морской индустрии, позволяют с оптимизмом смотреть в будущее.

Итогом работы форума стало обращение к председателю правительства России с предложениями о введении новых экономических и правовых норм, стимулирующих развитие судостроительной отрасли.

Лев РУДСКИЙ
Фото автора

АКЦИЯ



В фойе гостиницы «Балчуг Комински», расположенной на берегу Москвы-реки в Замоскворечье, прошла удивительная встреча с двумя очаровательными членами команды «Яхнич Моторспорт» - Надеждой Яхнич и Натальей Любимовой. Наша газета внимательно следит за выступлениями этих девушек. Напомним читателям основные этапы их славного пути

МУЖЕСТВО И ГРАЦИЯ

шосейно-кольцевым мотогоном «Яхнич Моторспорт» не только лично принимает активное участие в соревнованиях и международных мотосалонах. Так, на выставке в Северной столице был представлен беспрецедентный для российского мотоспорта социальный проект. Его главная цель - создание ночной академии для обучения детей и подростков езде на

мотоциклах в классе минимото. Занятия в академии будут совершенно бесплатными. Руководитель молодежного подразделения Yakhnich Motorsport Junior Team - титулованный гонщик Иван Лукин.

9 мая на трассе Мизано - традиционном месте проведения Гран-при в Республике Сан-Марино (Италия) - команда «Яхнич Моторспорт» приняла участие в официальной гонке нового сезона. Поскольку соревнова-



Подготовил
Юрий КОНОРОВ

ЮНОШЕСКИЕ ИГРЫ

По завершении X летних Юношеских игр Южного округа на стадионе школы № 979 в Орехово-Борисове Южном прошла торжественная церемония закрытия этих традиционных массовых соревнований. Без малого две недели на лучших спортивных сооружениях юга столицы звели дитские голоса, школьники соревновались по 13 видам спорта, шесть из которых - мини-футбол, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, бадминтон, настольный теннис - входят в программу летних мировых Олимпиад. Не остались без внимания и ребята с ограниченными физическими возможностями - они соревновались в дартсе, шахматах и шашках

Спортоорганизаторы муниципалитетов всех 16 районов округа сформировали сборные команды. В финальной стадии юбилейных летних игр школьников приняли участие более 10 тысяч детей и подростков в возрасте от 7 до 16 лет. По

ВЕСТИ ЧЕСТНУЮ БОРЬБУ

оны и игровые дворовые площадки. Руководство префектуры Южного округа в полной мере продемонстрировало ответственность за дело, которому правительство Москвы придает большое значение.



традиции старт на ровном соревновании дал руководителю округа, префект поздравил спортивных мальчишек и девочек, которые сделали для себя правильный выбор, надев футболки и кроссовки, выйдя на стади-

История окружных Юношеских игр берет начало в 1999 году, ребятам этот маршфон здоровья сразу же пришелся по душе, - отметил начальник Управления физической культуры и спорта ЮАО Иван Фролов. -

почти 7 тысяч ребят откликнулись на призыв. В 2004-м желающих отличиться среди сверстников на спортивной ниве было уже около 9 тысяч. И вот теперь, с учетом отборочных соревнований в районах, более 10 тысяч соискателей наград выявили лучших в олимпийских видах спорта, в распоряжении которых все спорткомплексы Южного округа...

Многодневный праздник спортивной школы прошел без сучка, без задоринки. На торжественной церемонии закрытия игр команды, построенные на отличном стадионе, аллюдиентами и громким ревом выразили свою благодарность организаторам игр. Первый заместитель префекта ЮАО Лариса Мартьянова поздравила чемпионов и призеров, отметила, что традиционный окружной масштабный праздник молодости, спорта и здорового

образа жизни прошел на ура. На торжественной церемонии закрытия игр капитаном лучших команд приглашена на пьедестал почести, им вручили кубки, почетные грамоты префекта Юрия Буланова.

Абсолютным зачете окружной олимпиады стала сборная команда района Чертаново Центрального округа ЮАО. На втором месте - сборная школьников района Орехово-Борисово Южное, на третьем - Замоскворечье-Сабуровка. Под звуки гимна России флаг X летних Юношеских игр спустили капитаны команд-призеров - представители самых спортивных районов сегодняшнего округа.

Сергей ИВАНОВ
Фото Юрия СТРОКОВА